

成长礼给孩子的一封信

成长礼给孩子的一封信（精选 28 篇）

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触书信吧，书信是人们表达情感的一种特别方式。那要怎么写好一封信呢？以下是小编为大家收集的成长礼给孩子的一封信，希望对大家有所帮助。

成长礼给孩子的一封信 1

弹指一挥间，女儿你已经十岁了。从你呱呱坠地到呀呀学语，从蹒跚学步到背上书包，从幼儿园到小学，不知不觉就和你一起走过了十个春秋。

十岁的天依然湛蓝，十岁的水依然清澈。十岁依然是孩子的世界。十岁的花正在开放，十岁的草儿正在生长。在这个年纪里，你可以哈哈大笑，你可以嚎陶大哭，你可以扑蝴蝶，掏小虾；你可以喝可乐，吃西瓜，掏小虾可以掏得满身是泥，吃西瓜可以吃得满脸是瓢。可以做你想做的一切。

感恩与回报，这是做人的基本准则。女儿你最应该感谢的人是妈妈，是她经历了十月怀胎、忍受痛苦，把你带到这个世界上来，是她赐与你生命。

女儿要存一颗善良之心，尽自己的能力去帮助他人，正所谓：“送人玫瑰，手留余香”，你会在帮助他人的同时从中获取快乐。

女儿要知道成功的路上总是有崎岖坎坷的，你不要怕跌倒，不要灰心气馁，要勇敢的爬起来，拍拍身上的泥土，继续坚定的向目标前进，胜利永远属于那些坚持到底的人。无论面对多大的困难，始终不要放弃自己的上进心，你也许不是最优秀的，但你可以是最努力的。

“以己不欲，勿施于人”，女儿你要善于换位思考，站在对方的角度考虑问题，要体谅人、容忍人、友善待人，而不是遇事以自我为中心，这个世界是大家的，要识大体顾大局，尤其在与老师、同学、朋友相处中更应做到这一点，“海纳百川，有容乃大”，情商有时比智商更重要。

一个女孩子，恒心和细心是成功的助推器，持之以恒的做好每一

件事，学习就是需要恒心和毅力，要坚持上好每一节课，弄清楚每一个知识点，做好每一条习题，这样会对你的学业有极大帮助。女儿你要知道细节决定成败，对每一件事都要认真细心，不放过任何蛛丝马迹，不留点滴隐患漏洞，不犯低级错误，这一点在学习、做事、做人上都是尤为重要的。

我的女儿，今天是你十岁成长礼。不管未来会有怎样的岁月在等着你，你要记住，爱你的爸爸妈妈会一直陪伴着你的。

成长礼给孩子的一封信 2

大家好，首先感谢学校会为孩子们举办十岁成长礼，我很荣兴有机会站在这么多家长和小朋友面前，给孩子们说说我们大人的心里话。

回忆这些年来孩子们的成长，都历历在目，你们经历了丰富多彩的幼儿园生活，此刻你们已经是三年级的学生了，天天像个小大人一样背着书包走进小学校门，看着你们离去的背影，突然感叹：你们真的长大了！

你们的成长离不开父母的养育和老师的培育，十岁，是一个新的人生起点，我们需要懂得珍惜和感恩。

感恩老师的辛勤教导：老师的工作如微风，如细雨，润泽你们的心田。老师就是我们在知识的海洋里游览的向导，指引你们方向。因为有了老师，就有了一个特殊的节日——教师节。

感恩父母的无私养育：父爱母爱，一个蕴含了无限感动的词汇，你们的欢乐是我们脸上的微笑，你们的痛苦是我们眼里深深的忧伤。

拥有一颗感恩的心，你们就会勤奋学习，珍爱自己；你们才干学会包容，赢得友谊。也惟独拥有了一颗感恩的心，你们才会拥有快乐，拥有幸福，更快地长大，直至拥有一个美好的未来。

站在十岁的路口，我们还期望你们要勇担责任，努力学习，爱护集体，帮助微小，孝敬父母都是一种责任，忠于社会，忠于国家更是一种责任。

十岁，是人生的第一个里程。我们相信今天的一幕幕将留在每个孩子的记忆深处，成为他们成长历程中的美好回忆！

最后，祝所有的孩子健康快乐！谢谢大家。

成长礼给孩子的一封信 3

亲爱的女儿：

一转眼，你已经十岁了。还记得你呱呱坠地时粉嫩的小脸清脆的哭声，那时候你那么小，爸爸妈妈抱着你，幸福满怀却又战战兢兢。我们想把所有的爱给你，想为你建设最好的家，想成为好父母，想永恒陪伴你……不知不觉，你已健康快乐的长大，我们的心中无限欣喜！

宝贝，感谢你来到我们身边，带给我们无限的欢乐和那么多的惊喜。你是那么活泼可爱，那么聪慧懂事，那么体贴孝顺，那么刻苦努力。我们一起看电视看综艺看赛车，我们一起去旅行去游乐园玩耍，我们一起骑车散步打球，我们一起逛街看电影品美食，我们一起在家里各自宅着……每一天的生活，因为有了你，都是那么充实那么美好。你让爸爸妈妈不再胆怯工作辛劳，你让爸爸妈妈不会再为小事争执，你让我们又回到童年放飞心灵，你让我们的家更加温馨美丽！所以，亲爱的宝贝，感谢你降临到我们家，你就是我们最爱的天使！

宝贝，今天给你写这封信，爸妈心里异常激动。你在一天天长大成熟懂事，你在一天天了解世界，总有一天你要真正踏入社会。爸爸妈妈不能永恒守护在你身边，我们必须学会放手，让你独自去面对这个世界。所以，亲爱的宝贝，爸爸妈妈有几句嘱托想说给你听。

第一，期望你永恒保持善良感恩的心。这个世界很大，有好人有坏人，有好事也有困境，但爸爸妈妈期望你保持善心，积极乐观充满善意的面对生活，友好的对待身边的他人，对别人的善意和帮助要懂得回报，要学会感谢生活赐予你的美好。

第二，期望你懂得海纳百川有容乃大。严于律己，宽以待人。对待同学朋友老师家人，要宽容大度，不要斤斤计较。一个大气的人，才干收获更多的朋友，也能让自己更加强盛。对待自己要有要求，不对的事情坚定不能做。

第三，期望你能坚毅勇敢的面对挫折与艰难。生活不可能都是美好。随着你长大，面对的艰难遇到的挫折肯定会越来越多，可能是学业的问题，可能是友情的变卦，可能是生活的困扰，无论哪种艰难，

期望你用乐观的心态去面对，要相信没有过不去的坎。很多挫折，几年后你再回头去看，会觉得那是多么小的事情。所以，解决不了的问题，可以换个角度去看待，也可以先交给时间！

第四，对父母永恒保持老实和信任。世界上最爱你的人，永恒都是你的父母。也许有时候爸爸妈妈会忍不住批评责备你，但请你相信，那也是爸爸妈妈爱之深责之切。无论你遇到什么无论你对自己对未来有什么困惑，我们都愿意倾听你的思量，愿意分担你的忧愁。爸爸妈妈永恒都会在你身后支持你，即使不在你的身边。

亲爱的宝贝，爸爸妈妈想对你说的话很多很多，千言万语，也说不尽我们对你的爱和关切。在今天这个特殊的成长礼上，爸爸妈妈祝愿你每一天都是快快乐乐的，期望你永恒保持阳光的笑脸，豁达的心胸，自信乐观勇敢坚毅！

宝贝，祝贺你长大了！

成长礼给孩子的一封信 4

亲爱的宝贝：

感谢学校提供了这样一个机会，让我们有机会用写信的方式和你说话。面对“成长仪式”这个主题，拿起笔，我们都无不感到惊讶——那个 20xx 年出生的小婴儿，怎么仿佛一眨眼就长大了，10 岁了。尽管从你出生那天起我们就一直朝夕相处，我们看着你一天天长大的，从你会笑、会翻身、第一次喊出爸爸妈妈、学走路、上幼儿园、上小学……你所有的成长我们都一样一样亲眼见证，但是你已经长大了，仍然让我们惊叹不已。

“成长仪式”是个了不起的标志，它是对你以前所有的日子的肯定，也是对你今后岁月的一个温馨提示。它标志着你已经长大了，可以独立做一些事了。

爸爸妈妈希望 10 岁的你在未来的生活中，首先做一个好人，做个善良、宽容、正直的人；学会解决生活中的矛盾和不快，遇事不要太计较，让自己生活得快乐。同时希望你有个好的习惯，要多参加体育运动，保证身体健康。

爸爸妈妈的希望还很多，就说这两点吧。

最后要说的是，在这样的一个仪式中，你要感谢你遇到的所有的人和事，你的老师、同学、好友以及学校——是他们成就了可爱的你。

爸爸妈妈也特别想在这里对你说一声：谢谢你，我们的宝贝！

希望你每天快乐！

爸爸、妈妈

20xx年xx月xx日

成长礼给孩子的一封信 5

孩子：

十四岁，美好的岁月，是成长道路上的里程碑——我的女儿：今天你终于到了十四岁了！爸爸似乎有很多话想对你说，可是话到嘴边却不知道如何说起。

从准备做爸爸的那天起，我就暗暗的发誓要做一个称职的父亲，要尽自己最大的努力让你得到快乐！虽然爸爸有时在学习和生活自理方面对你要求比较严厉，但那是对你将来的负责，如果考学不需要用学分来证明你的能力的话，爸爸会让你生活的更加快乐。所以请你能够理解爸爸的苦心。

都说“女儿是爸爸的前世小情人”，可是你这个小情人总是让爸爸为你操心，当爸爸在责罚你的时候，你可曾知道爸爸的心是很痛的。你可曾记得小的时候爸爸为什么不愿意带你去医院吗？那是因为爸爸看到你为打针而哭泣的时候，爸爸心里有多么难过？恨不得这种疼痛由爸爸来承担。

在你童年的时候爸爸因为工作的原因而无法和你在一起生活，自从出世以来，你一直由爷爷、奶奶照顾。每次回去看你，你总是开心的与我们嬉闹、玩耍。当我们要离开你的时候，你脸上的泪水让我们不舍、让我们牵挂。每每与你母亲谈到这件事的时候，爸爸心里的痛没人可以了解，幼小的你与大多数的孩子不一样，爸爸、妈妈没能和你一起度过，在爸爸的意识里没有留下你童年的影像。你的笑、你的每一个时段的成长爸爸只能在梦里梦见。这是爸爸一生的遗憾。对你的亏欠爸爸只能用好好的工作来回报。为了你，爸爸现在从事两份工作，无论再苦、再累，爸爸都会觉得非常快乐。每当夜幕降临的时候，

爸爸一个人开着车奔波在大街小巷，总是想起你，想起那首我们都曾今都已熟悉的歌曲（知心爱人），那是你没出世前已在妈妈肚子里学会的“歌曲”。你是爸爸希望、爸爸的精神动力、更是爸爸的骄傲。

当老天爷把你带到这个世上，爸爸就多了一个牵挂的人，你会在爸爸劳累的时候，替我揉肩捶背，会在爸爸开心的时候与我分享快乐，也会在爸爸烦躁的时候逗我开心。我喜欢你挽着我的臂膀陪我散步、喜欢看着你大笑、更喜欢与你一起看电影、吃大餐的快乐时光。感谢上帝赐给我最好的礼物，今生有你足矣！

宝贝女儿，爸爸对你真的没有过多的奢求，只希望你能做一个心地善良，勇敢坚强，知书达理的好姑娘，健康、快乐、幸福一辈子！无论将来如何，爸爸都是你坚强的后盾、避风的港湾。宝贝，爸爸爱你！在你的心目中不知道爸爸是不是一位好爸爸。

成长礼给孩子的一封信 6

今天是一个特殊的日子，你十岁了，通过成人礼仪式，你成为了一个小大人了。爸爸妈妈要祝贺你长大了。同时我们也为自己庆幸：有你这样一个清纯、善良、漂亮、健康、聪明、可爱的好女儿！十年前，你带着全家人的期盼，从妈妈的肚子里呱呱落地，你给爸妈、爷爷奶奶、外公外婆，带来了无限的快乐，是你，让我们成为了人父、人母。是你，让我们这个家从此完整、完美……我最亲爱的宝贝女儿，给你写这封信时，爸爸妈妈的心情起伏犹如波涛汹涌，思绪万千如同山峦起伏，百感交集充满酸甜苦辣！多少感慨、多少回味、多少留恋、多少兴奋、还有多少缺憾和愧疚、自责与不安……都让我们尽情地感受着为人父母的幸福，感受着人世间最美好、最真挚的母女父女之情啊！感谢你给爸爸妈妈带来了欢乐，感谢你让爸爸妈妈为你无比自豪，感谢你给予我们那么多呵护你、陪伴你成长的幸福享受！十岁，是人生的第一个大生日，也是孩子从儿童期走向少年期的一个里程碑，爸爸妈妈有很多话想对你说，总结下来，想对你提出以下七点期望。

感恩与回报：这是做人的基本准则。你最应该感谢的人是妈妈，是她经历了十月怀胎、忍受了巨大的痛苦，把你带到这个世界上来，是她赐与你生命。其次，你要感谢爷爷奶奶，是他们老两口在你四

岁时把你带到身边，一步步将你拉扯到今天。同样，你也要感谢外公外婆，他们也非常的爱你。至于爸爸，爸爸很惭愧，由于长期在部队工作，对你关心照顾的太少了。但是，爸爸真的很珍惜和你在一起的每一秒钟。同时，你也要切记：“滴水之恩当涌泉之报”。在你人生的每时每刻，你身边的任何一个人，都会对你或多或少的有所帮助，老师、同学、朋友，他们都是帮助你成长的人，你要尊重他们、爱他们，回报他们。

谦虚与诚信：这是做人的美德，也是一个人立身之本。“三人行必有我师”，“寸有所长，尺有所短”。无论做人或做事，都要虚心在先，以情动人，以心感人，学习、生活、交往，都是一个道理。你自小就听过《狼来了》的故事，不要去耍小聪明，不要用虚伪去谋利，记住：要做一个有道德、讲信用、有担当的人，老老实实做人，认认真真做事，用真诚去打动人、团结人，长期以往，你就会成会大家信赖的人、喜爱的人，你就会收获许多的友谊。“一个好汉三个帮，众人拾柴火焰高”，团结就是力量，信任就是宝藏。

善良与孝道：这是做人的基本道德。“勿以恶小而为之，勿以善小而不为”。要存一颗善良之心，尽自己的能力去帮助他人，正所谓：“送人玫瑰，手留余香”，你会在帮助他人的同时从中获取快乐。当然，你年龄还小、能力还弱，在助人的事情上，要量力而行、注意安全，必要时可以请爸爸妈妈、老师同学的帮助，和你共同完成。爷爷奶奶、外公外婆非常疼爱你、关心你，虽然管你严一点，要求高一点，但他们是真心真意为了你好；今天你才 10 岁，可他们都已经 60 多岁了，你像小树苗一样一天天长，而他们却在一天天变老，“树欲静而风不止，子欲养而亲不在”，所以你更要珍惜和他们相处的宝贵时间，孝敬老人，尊重长辈，尽量听他们的话，给他们干干家务、教教电脑，揉揉肩、捶捶背、聊聊天、散散步，做一些力所能及的事，让他们享受这天伦之乐。

坚韧与奋斗：这是人生成功的秘诀。成功的路上总是有崎岖坎坷的，你不要怕跌倒，不要灰心气馁，要勇敢的爬起来，拍拍身上的泥土，继续坚定的向目标前进，胜利永远属于那些坚持到底的人。无论

面对多大的困难、无论面对多难的处境，始终不要放弃自己的上进心，你也许不是做得优秀的，但你可以做到最努力的。我们的家族都是普通人，不可能在以后给你提供十全十美的帮助，包括你未来的学业，都要依靠你自己的奋斗与努力。爸爸 17 岁当兵，一直都在艰苦的基层部队，凭自己的实力干，“掉皮掉肉不掉队，流血流汗不流泪”。你是爸爸的女儿，也要坚信：“没有迈不过去的坎，没有克服不了的困难”。只要不停止向上的脚步，每向前走一步，就是离胜利近了一步。而且在爸爸妈妈的眼里，你永远都是最棒的。

宽容与责任：这是做人的基本素质。“以己不欲，勿施于人”，要善于换位思考，站在对方的角度考虑问题，要体谅人、容忍人、友善待人，而不是遇事以自我为中心，这个世界是大家的，要识大体顾大局，尤其在与老师、同学、朋友相处中更应做到这一点，“海纳百川，有容乃大”，情商有时比智商更重要。

还有我们家的小不点——你老妹，她才 6 岁，像一颗青嫩的豌豆苗，又小又幼稚，又淘气又可爱，有时她惹你生气发火，其实是想吸引你注意。她真的好爱你、喜欢你，两天不见就想你、念你、闹着要找你，你要好好善待她、宽容她、教育她、帮助她，担负起一个姐姐的责任；现在你是她的榜样，未来你是她的骄傲，你俩一母同胞，心血相联，一辈子都会相互依靠，这也是爸爸妈妈留给你们最大的财富。

成长礼给孩子的一封信 7

你知道今天是一个什么日子吗？

这是最最爱你们的__学校包括老师们为你们举行成长礼的日子。十四岁了，你知道十四岁的意义吗？这意味着你的成长又到了一个新的阶段，你的激扬青春开始了！

祝贺你，亲爱的__！为你的成长，为你灿烂的明天！

你说，你的梦想是成为中国的比尔·盖茨。因为他具有影响力，是一位慈善家。

孩子，你知道我和妈妈听到你的梦想时的心情吗？

孩子，我们为你而骄傲，为一个有梦想而且有自己的思想的孩子而骄傲！因为金钱不是你放在前两位的选项！

孩子，人生的大幕将随着你青春的成长而慢慢地打开，你将站上人生的舞台，成为人生的主角。在这个舞台上，你在舞台的中央，将扮演无可替代的角色，任何人无法替代，你将形成自己的价值观，以你的独立存在、你的创造而彰显你的价值。

人，是一种神奇的存在。每个人来到世间，就是为了人间的幸福而来的。我们追求美好而幸福的生活，享受人生的每一天，自己或者与所爱的人一起。

也许，你的明天还有许多未知，你不知道明天考试会得多少分，你不知道前面还会遇到多少艰难和险阻，无论学习还是生活，无论是自己还是家庭。人生，不可能一帆风顺，每个人都将面对未来的风风雨雨。为了我们的目标要流汗、流泪甚至流血！因为，没有付出就没有回报，幸福不会从天而降。天道酬勤！老天爷更愿意眷顾那些为了自己的目标不断地、勇敢地、持续地坚持付出的人。

自信、自觉、专注、努力——这是爸爸在多年前送给你的八字箴言。相信随着你的成长，你会明白其中的含义。

孩子，人生的每一步都要走好，下一步才能更好！为了明天更美好，把握当下，善待你的每一天。

孩子，青春是美好的！

孩子，青春不可辜负！

孩子，满怀激情，拥抱青春！

为了梦想，多去思考，认真学习，立即行动！

孩子，你的梦想一定会实现，中国的比尔·盖茨！

爱你的爸爸、妈妈

成长礼给孩子的一封信 8

亲爱的宝宝：

很快乐能见证你10岁成长礼，20xx.10.16是妈妈一生中最幸福的日子，我和爸爸迎来了我们生命中最宝贵的礼物——就是你！当我第一眼见到你的时候，就下决心这一生愿为你遮风挡雨，牵着你的手陪你一起走。

你一天天的长大，我和爸爸发明你很聪慧，从周岁时就很爱看书，

不到 2 岁时你就能说会道，只要一有音乐你就会随着律动手舞足蹈。带给了我们无尽的欢乐。

从幼儿园其你就是小朋友中的佼佼者，一直都很优秀，幼儿园的美好时光妈妈没能陪你度过，心里还是有许多的遗憾！这些生活中的点点滴滴永恒都烙印在我的心中。我们期望你快快长大，但是又胆怯你长得太快，等你长大了，去上大学，去工作，就会离开我，那时我该会有多么的舍不得你！你此刻经常说：“妈妈我以后上大学不要住校，我要回家住。”每当你这样说，我都笑着说你，哪有这样的大学呀，其实我心里都好心酸，期望你不要长得太快！此刻我要珍惜和你在一起的每一天。

练琴的日子真的很辛劳，你从 5 岁一直坚持到此刻，也的确不简单，虽然有的时候因为练琴妈妈用过激的言语骂你，甚至出手打过你，也许你此刻还不能理解我的专心良苦，但我就是让你知道：无论遇到什么艰难，都要坚持下来，不要轻言放弃！其实妈妈还是很佩服你的，坚持了 5 年半，并取得了许多优异的成绩，你是最棒的宝贝！

一眨眼，你都 10 岁了，长大了。很多事情有了自己的想法，偶尔也会和我顶嘴，其实我批评你只是要告诉你什么是对的，什么是错的，妈妈只想保护你，让你在生活中少走一些弯路。十年，千言万语道不尽，你成长的点滴在心头，瑶宝，妈妈期望你今后是一个聪慧，乖巧，能干的孩子！你永恒都是我和爸爸的骄傲！我们永恒爱你！！

成长礼给孩子的一封信

成长礼给孩子的一封信 9

亲爱的宝贝女儿：

学校布置的“十岁成长礼”第三个任务要给孩子写一封信，并装在信封里。4 月 18 日成长礼那天，亲自带去读给孩子听。

感觉时间过得好快，转眼间你已经十岁了。还记得十年年前你呱呱坠地的情景：眼睛紧闭着，身上的皮肤皱皱的，几根稀疏的头发上还沾着血丝，护士把你接生下来就让我亲你一样。那时看到你的第一眼感觉你好小好丑，心里也很快乐和激动。真的很幸运成为你的妈妈。

亲爱的女儿，你一直是妈妈的骄傲，你就是别人口中的别人家的

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/855133324022011041>